

अल्बर्टा की प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल में रिकॉर्ड निवेश

21 फ़रवरी, 2023

अल्बर्टा की सरकार प्रांत की प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली को मजबूत करने के लिए ऐतिहासिक फंडिंग का प्रस्ताव दे रही है।

यदि पारित हो जाता है, तो बजट 2023 प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल में सुधार के लिए रिकॉर्ड 2 बिलियन डॉलर - जो अब तक का सबसे अधिक है - का निवेश करेगा। इसमें प्राइमरी केयर नेटवर्क के लिए फंडिंग, फैमली डॉक्टरों को भुगतान, प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल को मजबूत और आधुनिक बनाने के लिए फंडिंग, और सूचना प्रौद्योगिकी प्रणालियों के साथ समुदाय-आधारित डॉक्टरों की मदद के लिए निवेश शामिल होगा जो रोगियों की देखभाल की निरंतरता को बढ़ाएगा।

प्रीमियर स्मिथ और मंत्री जेसन कौपिंग ने हमारी स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली की नींव के रूप में प्राथमिक देखभाल के समर्थन के महत्व को प्राथमिकता दी।" इसमें अलबर्टा के प्राइमरी केयर सिस्टम (MAPS) के आधुनिकीकरण के लिए जारी काम को समर्थन देना शामिल है।

MAPS सामरिक और इंडिजिनस सलाहकार पैनलों ने मंत्री को अंतरिम रिपोर्ट पेश की है, जिन्होंने सैद्धांतिक रूप से उनकी सभी सिफारिशों को स्वीकार कर लिया है। बजट 2023 प्राथमिक देखभाल में निवेश के शुरुआती अवसरों को लागू करने के लिए विशिष्ट धन उपलब्ध कराएगा।

अलबर्टा में दुनिया के सबसे अच्छे फ्रंट-लाइन हेल्थ केयर वर्कर हैं। अलबर्टा की सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है कि अलबर्टावासियों को जरूरत पड़ने पर वह देखभाल मिले जिसकी उन्हें जरूरत है। इसमें फर्स्ट नेशंस, मेटी और इनुइट लोग शामिल हैं, ताकि सांस्कृतिक रूप से सुरक्षित और उपयुक्त प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल सेवाओं तक उनकी समान पहुंच हो, चाहे वे अलबर्टा में कहीं भी रहते हों।

प्रस्तावित फंडिंग के रिकॉर्ड स्तर में पूरे प्रांत में प्राथमिक देखभाल प्रणाली को मजबूत करने के लिए \$211 मिलियन की नई फंडिंग शामिल है। पारित होने पर, बजट 2023 MAPS की सिफारिशों को लागू करने के लिए \$125 मिलियन, नई PCN फंडिंग में \$74 मिलियन, और पूरे प्रांत में देखभाल की निरंतरता में

संबंधित जानकारी

[अल्बर्टा की प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली का आधुनिकीकरण](#)

सुधार के लिए डिज़ाइन किए गए IT सिस्टम को समर्थन देने के लिए \$12 मिलियन प्रदान करेगा।

MAPS के लिए नई फंडिंग MAPS रणनीतिक सलाहकार और इंडिजिनस पैनलों की सिफारिशों को लागू करने में मदद करेगा, जिसमें मूर्त परिणामों के साथ रणनीतिक गतिविधियों की एक श्रृंखला शामिल है। ये कार्रवाइयाँ अल्बर्टा में प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल तक पहुँचने की कोशिश करते समय इंडिजिनस लोगों सहित सभी अल्बर्टा निवासियों द्वारा सामना की जाने वाली कुछ लंबे समय से चली आ रही चुनौतियों का समाधान करना शुरू कर देंगी।

मंत्री कौपिंग उम्मीद कर रहे हैं कि पैनल वसंत 2023 में अपनी पूरी रिपोर्ट पेश करेंगे। इस बीच, शुरुआती निवेश अवसरों की पहचान करने वाली सिफारिशों को MAPS वेबसाइट पर पोस्ट किया जाएगा।

MAPS पैनल की अंतिम रिपोर्ट अल्बर्टा में प्राथमिक देखभाल के भविष्य के वितरण के लिए रूपरेखा के रूप में काम करेगी। अल्बर्टा की प्राथमिक देखभाल पर नए सिरे से ध्यान केंद्रित करने के साथ, प्रांत की समग्र स्वास्थ्य प्रणाली आपातकालीन देखभाल और अस्पताल में भर्ती होने पर कम निर्भर होगी और अल्बर्टा को जब और जहां इसकी आवश्यकता होगी, देखभाल प्रदान करेगी। प्राथमिक देखभाल पर यह ध्यान अल्बर्टा वासियों के लिए बेहतर स्वास्थ्य परिणाम भी लाएगा।

महत्वपूर्ण तथ्य

- प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल अल्बर्टा वासियों का स्वास्थ्य प्रणाली के साथ संपर्क का पहला बिंदु है, और इसमें स्वास्थ्य पेशेवर जैसे फैमली डॉक्टर, नर्स प्रैक्टिशनर, फार्मासिस्ट और पब्लिक हेल्थ नर्स शामिल हैं।
- अल्पावधि और अगले 10 वर्षों में प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल सुधारों की पहचान करने के लिए 2022 में MAPS के माध्यम से तीन सलाहकार पैनल स्थापित किए गए थे।
- पूरे प्रांत में अल्बर्टा मेडिकल एसोसिएशन, पीसीएन और अन्य प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल लीडरों के साथ मिलकर काम करते हुए, पैनल प्रमुख मुद्दों को संबोधित कर रहे हैं, सुधार के लिए प्रमुख क्षेत्रों की पहचान कर रहे हैं और सिस्टम में मौजूदा ताकत को बढ़ाने के लिए नए अवसरों और तरीकों की सिफारिश कर रहे हैं।
- अल्बर्टा की प्राथमिक स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली को आधुनिक बनाने के लिए अनुशंसित रणनीति के साथ एक अंतिम रिपोर्ट को 2023 के वसंत में अंतिम रूप दिया जाएगा।